



सशस्त्र प्रहरी बल नेपाल बिन्ध्यबासिनी गण चन्द्रौटा कपिलवस्तु

पुराना सवारी साधनहरूको लिलाम बिक्री सम्बन्धी सिलबन्धी बोलपत्र आह्वानको सुचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७५/०४/०६ गते

सशस्त्र प्रहरी बल नेपाल बिन्ध्यबासिनी गणमा रहेका तपशिल बमोजिमका विभिन्न पुराना सवारी साधनहरू जे-जस्तो अवस्थामा छन् । सोही अवस्थामा लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले लिलाम सकार गर्न ईच्छुक व्यक्ति, फर्म, संस्था वा कम्पनीहरूबाट रितपूर्वकको सिलबन्दी बोलपत्र आह्वान गरिएको छ ।

सि.नं.	सामानको विवरण	संख्या	प्रतिथान न्यूनतम मुल्य रु. मु.अ.कर बाहेक	बोलपत्र फाराम दस्तुर	कै.
१.	टाटा वानटन मिनि ट्रक	१ (एक)	७५,००० /-	३०० /-	
२.	हिरोहोण्डा सि.डि. १०० मोटरसाईकल	१ (एक)	२,००० /-		

बोलपत्र फाराम श्री जिल्ला प्रशासन कार्यालय र सशस्त्र प्रहरी बल नेपाल बिन्ध्यबासिनी गणबाट प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिनको कार्यालय समय भित्र प्रत्येक सि.नं. को छुट्टाछुट्टै बोलपत्र फाराम तोकिएको दगुर (फिर्ता नहुने गरि) नगदै बुझाई प्राप्त गर्न सकिने छ । बोलपत्रदाताले कुल कबोल अंकको १०% ले हुने रकममा नघटाई कोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालय, तौलिहवा कपिलवस्तुको राष्ट्रिय बाणिज्य बैंक शाखा कार्यालय तौलिहवा, कपिलवस्तुको धरौटी खाता नं. ३११०२०३००००००, यस कार्यालयको कोड नं.३८-३१४-११ मा नगदै दाखिला गरी सोको सक्कलै भौचर बोलपत्र साथ पेश गर्नु पर्नेछ । सिलबन्दी बोलपत्र फारम प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिनको १२ :०० बजे भित्र श्री जिल्ला प्रशासन कार्यालय र यस कार्यालयमा दाखिला गरी सक्नु पर्नेछ । दाखिला भएका बोलपत्र फारमहरू सोही दिनको १५ :०० बजे यस कार्यालयमा खोल्नेछ । उल्लेखित सवारी साधनहरू हेर्न वा थप कुराहरू बुझ्न परेमा कार्यालय समय भित्र यस कार्यालयमा आई हेर्न र बुझ्न सकिनेछ वा यस कार्यालयको फोन नं. ०७६-५४०१०५ मा सम्पर्क राख्न सकिनेछ । स्वीकृत बोलपत्रदाताले बोलपत्र स्वीकृतीको जानकारी पाएको ७ दिन भित्र आफुले कबोल गरेको सम्पूर्ण रकम र १३ प्रतिशत मु.अ.कर यस कार्यालयमा बुझाई सवारी साधनहरू उठाई लैजानु पर्नेछ । सो नगरेमा बोलपत्र जमानत रकम जफत गरिनेछ । अन्य शर्तहरू बोलपत्र फाराममा नै उल्लेख गरिएको छ । यस सम्बन्धी सूचना सशस्त्र प्रहरी बल नेपालको Web Site www.apf.gov.np मा समेत राखिएको छ ।

Ami
(आनन्द नेम्वाङ्ग)

सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षक
गणपति